

吴新明在市疫情防控工作视频点调会上强调

切实增强“时时放心不下”的责任感 更好统筹疫情防控和经济社会发展

晚报讯 昨天下午，市委副书记、市长吴新明主持召开市疫情防控工作视频点调会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神和中央政治局会议精神，切实增强“时时放心不下”的责任感，更好统筹疫情防控和经济社会发展，做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

吴新明指出，要毫不放松抓好常态化疫情防控。当前，周边疫情存在诸多不确定因素，还没到可以放下心、松口气的时候，要严把各类关口防输入，坚决把外防输入作为重中之重，进一步优化“两站一场一码头”查验流程，强化力量配备，继续做好高速公路服务区及沿线的巡查管控，持续筑牢外防输入的坚固屏障。要优化筛查方式防反弹，按照“精准、经济、精细”的要求，加快推进

常态化便民核酸采样点建设，做好“47+N”类重点人群应检尽检以及60岁以上人群疫苗接种工作，优化方式、科学组织，以最小成本实现最大防控效果。要全面查漏补缺强能力，认真总结本轮疫情防控中来（返）通货车“六定六查六做到”等有效做法，对照省最新200项能力建设清单，进一步补弱补短，全面提高疫情防控应急处置的能力和水平。

吴新明要求，全面有序恢复正常生产生活秩序。各地要扎实推进复工复产、复商复市、复学复课等各项工作，切实将疫情防控成果转化成经济社会发展成效。要积极开展企业走访，做好政策宣传和上门服务，加快招商引资步伐，推动经济全面复苏。要全面推行场所码“持码开放”“扫码入场”，合理控制各类会议和活动规模，加大对学校复学的检查、指导力度，共同筑牢

社会面群防群治严密防线。

吴新明强调，要不折不扣落实防疫情、稳经济、保安全责任，按照“疫情要防住”的要求，全面压实四方责任，筑牢织密防控网络。按照“经济要稳住”的要求，全力抓好经济运行，切实用好防控成果，进一步稳主体、保民生、促消费，压茬推进各项重点工作落实。按照“发展要安全”的要求，坚决守住安全底线，深入开展安全生产大检查和既有房屋安全隐患整治，扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作，切实维护社会大局平安稳定。

会上，市委常委、常务副市长陆卫东具体部署全市经济发展重点工作；副市长陈冬梅就做好常态化疫情防控工作进行部署。

市领导王晓斌、高山、王凯、童剑、刘洪、李建民，市政府秘书长凌屹参加会议。记者李彤

推出市场监管领域“四张清单”

我市对141项轻微违法行为包容审慎执法



晚报讯 由市市场监管局制定出台的《南通市市场监管领域轻微违法首违不罚、免罚、轻罚和不予行政强制措施规定（试行）》将于5月8日正式施行。新规升级出台了首违不罚、免罚、轻罚、不予行政强制措施“四张清单”，在市场监管领域轻微违法行为“免罚轻罚”清单2.0版85项的基础上，扩充为对18个领域141项轻微违法实施包容审慎监管。

首违不罚，是指对初次违

法且危害后果轻微并及时改正的违法行为，不予行政处罚。免罚，是指对没有造成危害后果并及时改正的轻微违法行为，不予行政处罚。轻罚，是指对具有主动消除或减轻违法行为危害后果等情形的违法行为，从轻或减轻处罚。不予行政强制措施，是指对情节显著轻微或没有明显社会危害的违法行为，不采取行政强制措施。

较之以往，“四张清单”新

增市场主体未按法定期限公示或报送年报、网络餐饮相关主体未按要求进行信息公示、更新等首违不罚事项，探索实施对“初次未在广告中表明出处”等轻微违法不采取行政强制措施，充分给予市场主体自我纠错机会，加大助企纾困力度，促进消费恢复，助力打造“万事好通”一流营商环境。

2019年以来，我市始终秉持既有“力度”又有“温度”的市场监管执法理念，先后出台市场监管领域免罚清单1.0版、免罚轻罚清单2.0版，受益市场主体已达4504家。

记者王玮丽
通讯员沈兰华

“江苏青年五四奖章”评选结果揭晓 南通一人一集体上榜

晚报讯 记者昨天从团市委获悉，“江苏青年五四奖章”评选结果揭晓，我市姜小亮被授予第17届“江苏青年五四奖章”，南通大学江苏长江经济带研究院资政服务青年团队共24人，35周岁以下青年占比79%，平均年龄34岁。

他们聚焦长江经济带和江苏发展重大理论与现实问题开展研究和资政服务，先后承担国家社科基金重大项目、国家社科基金重点项目、教育部哲社研究重大课题攻关项目等省部级以上项目42项，在《中国社会科学》《求是》《人民日报》等权威报刊发表理论文章167篇。相关研究观点被国家发改委、工信部采纳应用10余次。他们深入宣讲党的精神和国家战略部署，积极为地方政府咨政建言，创办的“长江经济带发展论坛”已在南通、上海、重庆等地举办6届，在全国产生重要影响。记者卢兆欣

地，提升整体人居环境，增加了村集体收入。

南通大学江苏长江经济带研究院资政服务青年团队共24人，35周岁以下青年占比79%，平均年龄34岁。他们聚焦长江经济带和江苏发展重大理论与现实问题开展研究和资政服务，先后承担国家社科基金重大项目、国家社科基金重点项目、教育部哲社研究重大课题攻关项目等省部级以上项目42项，在《中国社会科学》《求是》《人民日报》等权威报刊发表理论文章167篇。相关研究观点被国家发改委、工信部采纳应用10余次。他们深入宣讲党的精神和国家战略部署，积极为地方政府咨政建言，创办的“长江经济带发展论坛”已在南通、上海、重庆等地举办6届，在全国产生重要影响。记者卢兆欣

获评江苏公安杰出青年卫士 启东陆钦炜脱颖而出

晚报讯 昨天，首届江苏公安杰出青年卫士推选结果揭晓，启东市公安局北新派出所所长陆钦炜从全省百名优秀青年民警中脱颖而出，获评“首届江苏公安优秀青年卫士”。

陆钦炜，男，34岁，扎根基层11年，群众一声“好”始终是他的奋斗目标。疫情来袭，他逆向而行，克服家中困难，始终坚守奋战在第一

记者黄海

